
Du kümmerst dich um andere – wir kümmern uns um dich.

Als spezialisierter Personaldienstleister im Gesundheitswesen vermitteln wir dich als Anästhesietechnische Assistenten in

Naumburg (Saale) und Umgebung in modernen ausgestatteten OP-Zentren, wo du deine Fachkompetenz und Empathie voll

entfalten kannst.

Das bieten wir dir:

Unbefristeter Arbeitsvertrag (bis zu 35 Std./Woche) – unsere Vollzeit ist deine Teilzeit  

Flexible Dienstplangestaltung – keine Rufbereitschaft, planbare Freizeit  

Übertarifliche Bezahlung + attraktive Zuschläge  

Firmenwagen zur privaten Nutzung oder wahlweise Fahrkostenübernahme  

Sozialleistungen wie betriebliche Krankenzusatzversicherung, Edenred-Gutscheinkarte (bis 50 €/Monat)  

Mitarbeiterrabatte & Prämienprogramme (z. B. Reise-, Event- oder Einkaufsvorteile)  

Bezahltes Studium an der HFH – auch ohne Abitur möglich   

Persönliche Betreuung durch einen festen Ansprechpartner   

Work & Travel-Optionen für mehr berufliche Freiheit   

Deine Qualifikationen:

Erfolgreich absolvierte Ausbildung als Anästhesietechnischer Assistent

Sorgfältige, strukturierte Dokumentation und Arbeitsweise

Hohe Einsatzbereitschaft und Flexibilität in wechselnden Schichtsystemen

Einsatzmöglichkeiten:

Chirurgische Abteilungen in Rehazentren

Spezialkliniken mit modernsten OP-Sälen

Ambulante OP-Praxen

Hybrid-Operationssäle

Herzkatheterlabore

Starte durch in einem Umfeld, das deine Expertise wertschätzt – wir können es kaum erwarten, gemeinsam Großes zu bewegen!

Hinweis: Alle Stellenausschreibungen der avanti GmbH richten sich an Menschen jeden Geschlechts (m/w/d). Die Auswahl erfolgt

ausschließlich auf Basis fachlicher Qualifikationen.

ATA (m/w/d) – Deine Stärke gibt Sicherheit.
Dein Wissen rettet Leben.

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Zeitmodell: Schicht, Teilzeit, Vollzeit

Standort: 06618 Naumburg (Saale)

Niederlassung Leipzig
Katharinenstraße 8
04109 Leipzig

Telefon: 0341-27 11 88 88
E-Mail: leipzig@avanti.jobs

tel:0341-27 11 88 88
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